Beratungsvertrag

zwischen Frau Ulrike Reichel, Ernährungsberaterin und Klient/in:

ErDiGe!	
Ernähre Dich Gesund	

Vorname, Name:	
Geburtsdatum:	
Adresse:	
Telefonnummer:	
E-Mail-Adresse:	

1. Vertragsgegenstand

Vertragsgegenstand ist die Beratung zur Ernährung des Klienten/der Klientin.

2. Schweigepflicht

Alles, was im Rahmen der Beratung besprochen wird, fällt unter die Schweigepflicht. Ich, Ulrike Reichel, verpflichte mich, die Privatsphäre des Klienten/der Klientin zu wahren und keine Inhalte aus den Beratungen an Dritte weiterzugeben.

3. Kosten

Die Kosten berechnen sich nach dem jeweiligen Aufwand der Beratung und sind unmittelbar nach der Beratung fällig – zahlbar in bar gegen Quittung oder per Überweisung auf folgendes Konto:

Vereinigte Sparkasse im Märkischen Kreis

IBAN: DE57 4585 1020 0071263149, BIC: WELADED1PLB

Kontoinhaber: Ulrike Reichel, Graf-Adolf-Straße 6, 58762 Altena

4. Hinweise

Die Beratungen zur Ernährung von Frau Ulrike Reichel finden im Rahmen der Gesundheitsprävention statt. Der Beratungsvertrag besteht zwischen dem Klienten/der Klientin und der Ernährungsberaterin unabhängig von den individuellen Versicherungsverhältnissen des Klienten/der Klientin und verpflichtet diesen zum Ausgleich der Kosten für die Ernährungsberatung unabhängig davon, ob gegenüber Dritten bzw. der Krankenversicherung ein Erstattungsanspruch besteht. Die zahlreichen Tarife der privaten und gesetzlichen Krankenversicherungen unterscheiden sich beim Leistungsumfang erheblich. Daher hat der Klient/die Klientin die Erstattbarkeit selber vor der ersten Beratung mit der eigenen Krankenversicherung abzuklären.

5. Absage von Terminen

Ein vereinbarter Termin wird, den gesetzlichen Bestimmungen zur Folge, sofern nicht spätestens 24 Stunden an Arbeitstagen vorher abgesagt, gleich aus welche Gründen, in voller Höhe in Rechnung gestellt, da dieser Termin so kurzfristig nicht neu belegt werden kann.

Ich habe die vorstehenden Informationen zur Kenntnis genommen und verstanden. Ich akzeptiere die darin formulierten Regeln der Zusammenarbeit. Hiermit willige ich in die Beratung zu meiner Ernährung von Ernährungsberaterin Frau Ulrike Reichel ein. Eine Gewähr für einen Erfolg der Beratung kann nicht übernommen werden.

Ort, Datum Unterschrift Ulrike Reichel Unterschrift Klient/Klientin